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- FICHA TÉCNICA – 

 

 

 

 

 

Estudo de Opinião efetuado pela Eurosondagem entre os dias 21 e 23 de junho de 2021 

para o PSD Nacional – Candidatura do PSD à Câmara Municipal da Guarda,  

O objetivo é conhecer a opinião dos Portugueses com 18 anos ou mais, residentes no 

Concelho da Guarda. 

Entrevistas telefónicas, realizadas por entrevistadores selecionados e 

supervisionados, para telemóveis e telefones da rede fixa. 

Amostra aleatória no que concerne ao Sexo e Faixa Etária. 

Foram efetuadas 1188 tentativas de entrevistas e, destas, 177 (17,5%) não aceitaram 

colaborar no Estudo de Opinião. Foram validadas 1011 entrevistas. 

O erro máximo da Amostra é de 3,04%, para um grau de probabilidade de 95,0%. 

Um exemplar deste Estudo de Opinião está depositado na Entidade Reguladora para 

a Comunicação Social. 

 

 

 

Lisboa, 24 de junho de 2021 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

O Responsável Técnico da 

Eurosondagem 
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PERFIL DO ENTREVISTADO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

P.1 Sexo   

      

 Feminino 531 52,5% 

 Masculino 480 47,5% 

 Total 1011 100,0% 

 

 

 
 
 

   
P.2 Faixa Etária   

  

 Dos 18 aos 30 anos 185 18,3% 

 Dos 31 aos 59 anos 493 48,8% 

 Mais de 60 anos 333 32,9% 

 Total 1011 100,0% 
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P-1 
Se fossem hoje as eleições autárquicas para a 

C.M. da Guarda, qual seria o seu voto? 

 

Global 

  
(*) Projeção 

 

  
Mandatos 

   
 

    

 
PSD  39,2%  46,7%  4 

 
PS  27,9%  33,3%  3 

 MOV. INDEPENDENTE  6,1%  7,3%  0 

 BE  1,7%  2,1%  0 

  CDS  1,8%  2,2%  0 

 CHEGA  3,0%  3,6%  0 

 Outro Partido / Branco / Nulo  4,0%  4,8%  0 

 Tem Dúvidas /Ns/Nr  16,3%  -  - 

 Total  100%  100%  7 
 (*) Exercício meramente matemático, presumindo que os inquiridos que responderam "NS/NR" se abstêm 

 

 

 

P-2 

Se fossem hoje as eleições Autárquicas para 

a C.M da Guarda e estes os Candidatos qual 

seria o seu voto? 

 

Resultado 
Global 

  

(*) 
Projeção 

 

  
Mandatos 

  
 

 
    

 
PSD | Carlos Monteiro  57,4%  63,8%  5/6 

 PS | Luís Couto  19,1%  21,2%  1/2 

 INDEPENDENTE- Sérgio Costa  3,2%  3,6%  0 

 BE | Jorge Mendes  0,9%  1,1%  0 

 CDS | Aníbal Monteiro  1,9%  2,2%  0 

 CHEGA | Francisco Dias  2,9%  3.3%  0 

  Outro Candidato/OP/B/NULO  7,2%  8,1%  0 

 Tem dúvidas / NS/NR 
 7,4%  -  - 

 Total  100%  100%  7 
(*) Exercício meramente matemático, presumindo que os inquiridos que responderam "NS/NR" se abstêm 
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P-3 
Como avalia a ação da Câmara Municipal da 

Guarda? 

 

Resultado 
Global 

  
 

 

 
Muito positiva  4,8% 

 Positiva  33,3% 

 Nem Boa nem Má  43,8% 

 Negativa  6,9% 

 Muito negativa  1,1% 

  Tem dúvidas? NS/NR  10,1% 

 Total  100% 

 
 
 

 

P-4 
Que opinião tem do desempenho do atual 

Presidente da Câmara, Carlos Monteiro? 

 

Resultado 
Global 

 

  
 

 
 

 
Muito positiva  5,2%  

 Positiva  34,2%  

 Nem Boa nem Má  42,2%  

 Negativa  6,3%  

 Muito negativa  1,0%  

  Tem dúvidas? NS/NR  11,1%  

 Total  100%  
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P-5 
Como avalia o desempenho do Governo no 

combate à COVID 19? 

 

Resultado 
Global 

  
 

 

 
Muito bom  4,8% 

 Bom  20,0% 

 Nem bom nem mau  54,0% 

 Mau  7,0% 

 Muito mau  4,9% 

  Tem dúvidas? NS/NR  9,3% 

 Total  100% 

 

 
 

 
 

P-6 
Que pensa de António Costa como 1º 

Ministro? 

 

Resultado 
Global 

 

  
 

 
 

 
Muito bom  5,2%  

 Bom  25,0%  

 Médio  46,4%  

 Mau  8,5%  

 Muito mau  3,3%  

  Tem dúvidas? NS/NR  11,6%  

 Total  100%  
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P-7 
Como residente no concelho, qual o maior 

problema da Guarda?  

 

Resultado 
Global 

  
 

 

 
Abastecimento de água e esgotos  8,8% 

 Ação Social e Habitação  1,0% 

 Cuidados de Saúde Primários  15,2% 

 Ambiente, espaço publico e espaços verdes  2,5% 

 Estradas, trânsito, estacionamento  18,5% 

 Transportes Públicos  3,3% 

 Educação, cultura e desporto  2,2% 

 Limpeza e recolha do lixo  3,6% 

 Emprego e atividade económica  31,3% 

 Iluminação publica  1,1% 

 Ausência de Obras Públicas de investimento Municipal  12,5% 

 Total  100% 

 
 

 


